Підготовка до контрольної роботи

4 варіант
1. Встановіть відповідність між електронною формулою елементів і їх вищими оксидами:

	1.
	1s2 2s1
	R2O7
	А

	2.
	1s22s22p63s23p3
	R2O
	Б

	3.
	1s22s22p63s2
	RO
	В

	4.
	1s22s22p63s23p1
	R2O5
	Г

	5.
	1s22s22p5
	R2O3
	Д


2. Встановіть відповідність між електронною формулою і  групою , в якій розташований елемент:

	1.
	IV
	1s22s22p63s1
	А

	2.
	VI
	1s22s22p1
	Б

	3.
	 I
	1s22s2
	В

	4.
	V
	1s22s22p63s23p2
	Г

	5.
	ІІ
	1s22s22p4
	Д


3.  Дайте характеристику елементу з протонним числом 3 за положенням у періодичній системі і будовою атома..

4.  Елемент належить до IV групи періодичної системи. Масова частка елементу в його леткій водневій сполуці 87,5%. Визначте невідомий елемент, складіть будову його атома.

5. В результаті взаємодії 85 г лужного металу з водою, утворилось 11,2 л водню (н.у.). Визначте, який це метал.
Підготовка до контрольної роботи

3 варіант
1. Встановіть відповідність між електронною формулою елемента і його

сполукою з Гідрогеном:

	1.
	1s22s22p63s23p2   
	  RH
	  А

	2.
	1s22s22p63s23p5   
	  RH3
	  Б

	3.
	1s22s22p3
	  RH4
	  В 

	4.
	1s22s22p4
	  RH2
	  Г

	5.
	 1s2222s2
	
	  Д


2.  Встановіть відповідність між електронною формулою елемента і  номером періоду ,  в  якому він стоїть

	1.
	   I
	1s22s22p63s23p64s2
	А

	2.
	  II
	1s22s22p63s1 
	Б

	3.
	  III
	1s1
	В

	 4.
	  IV
	1s22s22p63s23p4 
	Г


3. Дайте характеристику елементу з протонним числом 8 за положенням у періодичній  системі і будовою атома.

4. Елемент належить до ІІ групи періодичної системи. Масова частка Оксигену в його вищому оксиді складає 10,46%. Який це елемент, складіть будову його атома.

5. При взаємодії 280 г трьохвалентного  металу з хлоридною кислотою утворилось 134,4 л водню(н.у.). Визначте  метал.
Підготовка до контрольної роботи
2 варіант
1. Встановіть відповідність між електронною формулою  елемента і його вищим оксидом:  

	1.
	1s22s22p5
	  RO2
	 А

	2.
	 1s22s22p63s23p1
	  R 2O5
	 Б

	3.
	 1s22s22p4
	  R 2O3
	 В

	4.
	 1s22s22p63s23p2
	  RO3
	 Г 

	5.
	1s22s22p2
	  R 2O7
	 Д


2. Встановіть відповідність між електронною формулою елемента і номером  групи, в якій він стоїть

	1.
	  І
	1s22s22p63s23p5
	А

	2.
	  V 
	1s22s22p1   
	Б

	3.
	  III
	1s22s23s63p1
	В

	4.
	 VII
	1s22s22p3
	Г

	5.
	VII
	1s22s22p63s23p4
	Д


     3. Дайте характеристику елементу з протонним числом 4 за положенням у періодичній системі і будовою атома..

     4. Елемент утворює летку сполуку з Гідрогеном типу RH3. Масова частка елемента в його вищому оксиді становить 65,22%. Визначте елемент. Складіть формулу  вищого оксиду, вкажіть його характер.

5. При взаємодії 21г оксиду лужного металу з водою утворилось 25г лугу. Визначте метал.
Підготовка до контрольної роботи
1 варіант
1. Встановіть відповідність між електронною формулою елемента і  його вищим оксидом:

	1.
	1s22s22p63s23p2
	RО3
	А

	2.
	1s22s22p4
	RО
	Б

	3.
	1s22s22p63s23p3
	RО2
	В

	4.
	 1s22s2
	R2О5
	Г

	5.
	 1s22s22p5
	R2О7
	Д


2. Встановіть відповідність між електронною формулою елемента і номером 

групи,  в якій він стоїть:
	1.
	І
	 1s22s22p63s2 
	А

	2.
	ІІ
	1s2
	Б

	3.
	ІІІ
	1s22s22p63s23p64s1
	В

	4.
	VІІІ
	1s22s2 
	Г


3. Дайте характеристику елементу з протонним числом 7 за положенням  у періодичній системі і будовою атома.

4.  Елемент знаходиться в V групі. Масова частка Гідрогену в його леткій сполуці з Гідрогеном становить 3.85%. Який це елемент? Складіть формули будови його атома.

5. При спалюванні речовини, утвореної елементом IV групи масою 7,2г витратили 13,44л кисню(н.у). Визначте елемент.
